



В Ульяновском районе бывшая глава администрации признана виновной в злоупотреблении должностными полномочиями и мошенничестве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшей главе администрации Ульяновского района Ольге Селиверстовой. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения). Следствием и судом установлено, что в 2008 году по распоряжению Селиверстовой был проведен аукцион по продаже находящегося в муниципальной собственности двухэтажного здания - незавершенной строительством больницы. При этом распоряжение о проведении аукциона было вынесено главой с нарушением действующего законодательства, а в аукционе приняли участие сама Селиверстова и подставное лицо. Впоследствии здание было оформлено в собственность главы. Кроме того, используя свои полномочия, Селиверстова за счет средств местного бюджета в размере 377 тысяч рублей привела здание в пригодное для проживания состояние, в том числе провела коммуникации к нему. Приговором суда Селиверстовой назначено наказание в виде штрафа в размере 400 тысяч рублей. Причиненный бюджету ущерб в размере 377 тысяч рублей был возмещен осужденной в ходе расследования. Иск о возврате здания в муниципальную собственность местными властями до настоящего времени не заявлен.

23 Октября 2013

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/788210>